

我们美丽的校园

◎实验一小四(4)班 解哲雅

我们的校园是坐落在县城西边的——绛县第一实验小学。这里四季景色怡人,春天,鲜花盛开;夏天,绿树成荫;秋天,枫叶满地;冬天,松柏挺立。它是我成长的地方和心灵的乐园。

进入大门,学校左右两侧是美丽的花坛,花坛里有可爱“梅花鹿”、“大熊猫”。每次经过花坛,会有淡淡的花香扑鼻而来,使人陶醉于其中,蝴蝶和小蜜蜂也常常在这里翩翩起舞。正对着校门的是学校的升旗台,每周一

的升旗仪式都会在这里举行。升旗台后面墙面上,镶嵌着一行金色的大字,“少年智则国智,少年强则国强。”这是学校的校训,它时刻激励着我们,为学校争光,为家乡争光,为祖国争光。墙壁两侧是最有名百米文化墙,写满了伟人毛泽东的诗词。为什么让我们学习毛泽东诗词?就是为了让我们从小就做大气中国人。学校最雄伟的建筑是东边和南边的教学楼,那是我们学习知识的地方,在这经常会听到朗朗的读书声。

穿过一个园门,你会有一种豁然开朗的感觉,因为来到了我们的操场。操场足足有两百米,中间有块绿色的大草坪,我们常常三五成群地在草坪上嬉戏玩闹,充满了欢声笑语。操场的南侧是我们的综合楼,也是我最喜欢的地方,因为这里可以做实验,还有数不尽的图书。

校园,你是无比美丽!无比神圣!无比动人!它教会了我们知识,让我们度过快乐的童年,我爱你,美丽的校园!

致白杨

◎实验一小六(3)班 毕经菁
辅导教师 侯恩娜

我喜欢你们——
那一个个挺拔的身躯,
那一片片碧绿的树叶。
你们在边疆,
挡着风沙。

当我见到你们,
仿佛看到,
边疆的战士,
勇敢、无畏、坚强……

我想要给你们,
介绍一个美丽的地方,
它就是我的故乡——山西。

我最喜欢的一本书

——《福尔摩斯探案集》

◎实验一小四(5)班 康乔 辅导教师 王海霞

在我的书柜最显眼的位置摆放了一套侦探小说《福尔摩斯探案集》,我对这套书是爱不释手,走路看,吃饭看,睡觉前躺下也看,呵呵!

《福尔摩斯探案集》是一百多年来全世界最畅销的侦探小说,作者是被人们誉为“侦探小说之父”的柯南·道尔,书中讲述了大侦探福尔摩斯和他的助手华生侦破疑案的故事。说起大

侦探福尔摩斯,我太崇拜他了,诙谐幽默的他智勇双全、知识渊博,无论案件多么复杂,只要他叼起大烟斗,转动脑筋,安乐椅一转动,所有的疑难问题都会迎刃而解。

书中那一个个惊险而又有趣的侦探故事吸引着我一直读下去,《血字研究》《四签名》《红发会》……,拿起书我就深陷其中,仿佛自己也在和福尔摩

斯一起破案。在《最后一案》中,英勇的福尔摩斯为了人民的事业,在与邪恶的斗争中英勇献身。看到这里,我总是鼻子酸酸的,为他的献身精神感动不已。

《福尔摩斯探案集》告诉我许多道理,做什么事情都要认真、细心。福尔摩斯是我心目中的英雄,我要学习他善于思考、仔细观察的精神,才能不断进步!

难忘的唱歌比赛

◎实验一小四年级(5)班 侯思羽

5月27日星期日,是我最高兴、最紧张的一天,因为我要参加“青山绿水家乡美”第十四届少年儿童歌曲卡拉OK电视大赛。这次我参赛的是一首赞美家乡的歌曲《大美山西》。

我早上化好妆,来到运城我的声乐老师冯晓玲老师的家中,因为冯老师要给我上一次赛前辅导课,经过老师的辅导,我感觉轻松多了,从老师的家中出来,我信心十足的走向赛场。

走进市群艺馆,里面的选手已经开始比赛了,我坐在台下静静地观看比赛,选手们不管是从唱功还是舞台经验都比较厉害。我不由的紧张起来,妈妈好像看出了我的心思,拍着我的肩膀说:“别紧张,你也非常棒!”妈妈的话帮我稍稍缓解了紧张的心情。

经过几轮比赛,终于轮到我们这组了,我是41号,听到主持人报39、40号的时候,我的心都快提到嗓子眼了,当我还在练唱的时候,耳边传来了主持人响亮的声音“41号,侯思羽请上场”,我不由自主地深吸了一口气,想把所有的紧张都赶走。我带着自信的笑容走上台,此时音乐响起,我的心也随着优美的旋律动起来,渐渐地,我投入到歌曲的意境中,此时此刻,我仿佛走进壶口听瀑布的声音;站在雁门关上有有趣的故事;还看见了雄伟的太行山和吕梁山……大美山西千幅画,让人在画中流连忘返。终于唱完了,走下台,妈妈说我今天发挥的特别好,我的心一下子就放到肚子里了,当妈妈告诉我只有拿了特金奖的选手才有资格参加省

赛的时候,我的心瞬间又悬了起来……

等待成绩的时间特别漫长,足足等了30分钟,我坐立不安。比赛结果出来的时候,我是又兴奋又害怕,我的心像一只小鹿在乱跳一样。当我得知拿了特金奖的时候,我高兴的搂着妈妈欢呼起来。拿着沉甸甸的奖杯我想说:“妈妈,感谢您为我付出的一切,不刮风下雨,都陪我上课,也谢谢冯老师,她教给了我很多专业知识。这个奖杯也有你们一份”。

我喜欢唱歌,我要用歌声给别人带去快乐。通过这次比赛,我知道了做什么事情都不要放弃,要坚持。在以后的学习中,我会比以前更加努力,争取取得更好的成绩!

小桔灯很棒

◎实验一小三(6)班 张相晨

见到这个题目,你们一定会奇怪,小桔灯怎么很棒呢?其实我说的不是那个小桔灯。而是我们的小桔灯班,因为老师希望我们可以像小桔灯一样点亮自己,照亮他人。接下来我就给大家介绍一下我们棒棒哒的“小桔灯班”。

老师很棒

我们小桔灯班的老师可都是很棒的,老师不光每天给我们用心教授课程,还会给我们开展很多活动,让我们快乐的生活在学校这个大家庭里。先说孙老师吧,有时给我们带来好听好玩的阅读课,有时带着我们诵读优美的儿歌,还会和我们一起学习国学经典。

还有我们的数学李老师,他爱我们每个学生,不光在学校,就是在家也时刻关心我们。在说写课程开始后,孙老师

每天都会点评大家的作品,鼓励我们,即使是白天没有时间,她也会在晚上挤时间,认真的给我们点评作文,陪我们一起成长。在老师的用心培养下,我们这些小桔灯们个个饱读诗书,这真是“为谁辛苦为谁甜”啊!

小桔灯很棒

不仅有用心培养我们的老师,我们小桔灯更多的也是非常棒的。

首先我们都很好学努力,我们的好学是无处不在的。上课时,老师认真的讲课,我们也如饥似渴地吸收着知识,从来没有人捣乱。就这样,每一次考试我们班排名总能在年级前三名。

下课,大家都到后面的图书角去借阅书籍,常常在路上就津津有味的阅读起来。甚至在上各门艺术课的时候,大

家都在开心的上着课,还经常有人捧着书籍入了迷似的看。我们班的“小桔灯”是不是很好学?

其次,我们都团结一心,我们班有59位小桔灯,大家虽然在学习上你争我赶,互不相让,这并不影响我们的团结一致。平时我们会互相帮助,不管在学习上还是生活上。遇到关系班级荣誉的事大家更是一致对外,共同抗敌,比如在那一次活动上,我们班参加了拔河比赛,和另一个班比赛。大家团结一致,不管男女还是胖的瘦的一齐上阵,大家嗨哟嗨哟,一起出力。那个班抵挡不住,败退下去。“耶!”大家欢呼雀跃道。大家团结一心,终于取得了胜利!

大桔灯很棒

我们班不只老师很棒,小桔灯们很

棒,大桔灯们也都非常棒呢。他们也都虚心好学,非常努力,和我们一起成长进步。比如开展了口头作文说写课程后,许多大桔灯们也跟着说写,一起努力进步。大桔灯们还会配合老师活动,也会从网上买来各种书籍,放在制作好的大书柜里,让我们可以随心所欲的看书,打造一个良好的书香环境。还有的大毛虫还会走进我们的教室,给我们带来不一样的课程,王鹏森妈妈多次给我们上小品课,康佳宇奶奶会给我们捐书……大桔灯们是不是也够棒呢?

我们这个班老师好,小桔灯们好,大桔灯们也都很好。是不是一个名副其实的很棒的班级呢?